

## 学习党史心得体会

习近平总书记在党史学习教育动员大会上指出：“我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。”学习党史，就是要从党的辉煌成就、艰辛历程、历史经验、优良传统中，把握历史规律、汲取奋进力量，坚持用马克思主义和党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，以昂扬的姿态开启全面建设社会主义现代化国家新征程。

通过学习党史，使我进一步坚定理想信念。习近平总书记指出，对马克思主义的信仰，对社会主义和共产主义的信念，是共产党人的政治灵魂，是共产党人经受住任何考验的精神支柱。中国共产党为什么能？在于它始终保持自身的先进性和信仰的坚定性，始终铭记“江山就是人民、人民就是江山”，始终保持自我革命精神。马克思主义为什么行？在于它是科学的理论、人民的理论、实践的理论，是不断发展的开放的理论，始终处在时代前沿。中国特色社会主义为什么好？在于它是历史的选择、人民的选择，是夺取全面建成小康社会伟大胜利、不断推进社会主义现代化建设的正确道路，是实现中华民族伟大复兴事业的人间正道。

学习党史，就要进一步坚持党的领导。历史已经证明，没有共产党就没有新中国，就没有今天欣欣向荣的中国。回首百年波澜壮阔的奋斗历程，中国共产党团结带领人民，战胜了一个又一个艰难险阻，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹，中华民族迎来了从站起来、

富起来到强起来的伟大飞跃。要提高政治判断力。切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；切实提高政治站位，做到在重大问题和关键环节上头脑特别清醒、眼睛特别明亮，确保政治立场不移、政治方向不偏、政治本色不变。要提高政治领悟力。持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，推动学习贯彻党的创新理论入脑入心；认真贯彻落实党中央重大决策部署，胸怀“两个大局”，心系“国之大者”，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，自觉站在中心大局上想问题、作决策、办事情。要提高政治执行力。充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用，把方向、管大局、保落实，始终保持改革发展的正确方向；主动对标对表，立足本职强化责任担当，扎实做好医疗工作，为实现健康中国伟大目标添砖加瓦。

学习党史，要进一步践行知行合一。百年党史是一部马克思主义中国化不断发展的演进史，也是一部理论与实践反复验证、转化和促进的交融史。党员干部要在学思中内化、在实践中升华。要以史为镜增强思想自觉。通过党史学习教育，画好党性画像，不断拧紧世界观、人生观、价值观这个“总开关”，做到在党爱党、在党言党、在党忧党、在党为党，永葆共产党人的政治本色。作为一名医务工作者，就是要在日常医疗工作中践行党员先进性，时刻以党性鞭策监督自己，树立正确的价值观，不忘初心，牢记医生的天职是挽救患者的生命，在医疗工作中，始终把患者的利益放在第一位，全心全意为患者服务，

杜绝红包回扣等不良作风，树立高尚医德，努力做一个堂堂正正、清清白白、受人尊敬的好医生。

学习党史，还要进一步赓续奋斗精神。百年党史是一部波澜壮阔的非凡奋斗史。今天，我们正在为全面建设社会主义现代化国家而奋斗。要提振干事创业的精气神。善于从党的奋斗历程和伟大成就中汲取智慧力量，进一步鼓舞斗志、增强信心、明确方向，始终保持革命者的大无畏奋斗精神，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，接好历史接力棒、走好新的长征路。要传承砥砺前行的好基因。作为一名医生，要耐得住寂寞，守得了清贫，既要刻苦钻研业务，做一名医术高超的名医。又要努力创新，勇于向医学难题发起挑战，力争在医学领域提供中国方案，发出中国声音。为健康中国添砖加瓦，为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

CSC 心血管老年学组委员

解放军总医院第七医学中心心内科 石宇杰

2021年6月15日